INSTRUKCJA MONTAZU
Szafki uniwersalnej TU

Aby przymocowac uchwyt do

@ ! @ szafki, musisz wyjgc gorng szuflade.
Do tego:
9) §/ " wysun szuflade do oporu,
¢\ ‘ ! wcisnij haczyki na
\ prowadnicach po obu

— | stronach szuflady - jedna w
\ [N gdre, inny w dét i kontynuuj
x / wysuwanie szuflady.

Haczyk
| . prowadzgcy
4
! ] Skrzynka
| )
Strzatki na
obrazach
Zainstalowac¢ na ! wskazujq
spodzie szafki kierunek
(ozn. 1) dwie rolki = naciskania
(ozn. 4) i po jednegj ! ' - haczykow.
rolce (ozn. 2, 3) i
przymocowac je za
poOMocCq zestawu
elementéw |
ztgcznych: sruba Haczyk
M8x25 (ozn. 7), prowadzqcy

podktadka '
blokujgca 8 (ozn. 9).

5

Pozycje na schemacie:

Czesci i jednostki montazowe:

1. Szafka uniwersalna TU - 1 szt.

Zestaw montazowy:

Rolka #100 obracanie z hamulcem platformy - 1 szt.

Rolka #100 obracanie bez hamulca platformy - 1 szt.
. Rolka @100 statej platformy - 2 szt.

Uchwyt aluminiowy 20 (L=270 mm) - 1 szt.

Uchwyt klamki - 2 szt.

Sruba M8x25 (B - 16 szt.

. Sruba M8x60 (B - 2 szt.
. Podktadka blokujgca 8 (B - 18 szt.

Na rgczke (ozn. 5) z dwdch stron zamontowac uchwyty rgczki
(ozn. é). Sktadany uchwyt do montazu z boku rolek obrotowych
(ozn. 2, 3) z blokadg i zamocowac na kohcu szafki za pomocqg
zestawu mocowan: Sruba M8x60 (ozn. 8), nakretka M8 (ozn. 10), 10. Nakretka M8 CB - 2 szt
podktadka blokujgca 8 (ozn. 9). . Mafa gumowa - 1 szf.

) 12. Klucz - 2 szt.

*MoZliwe sq zmiany w projekcie produktu, ktore nie wptywajq na jego jakosc i nie zostaty uwzglednione w niniejszej instrukcyi.



	Тумба ТУ_укр
	Чертежный вид12
	Местный вид P (1 : 0.6)
	Чертежный вид14
	Местный вид Q (1 : 0.6)
	Чертежный вид16
	Местный вид S (1 : 8)
	Чертежный вид18
	Чертежный вид19
	Чертежный вид20
	Местный вид  (1 : 6)
	Чертежный вид23
	Местный вид  (1 : 5)

	Тумба ТУ_польська
	Чертежный вид39
	Местный вид P (1 : 0.6)
	Чертежный вид41
	Местный вид Q (1 : 0.6)
	Чертежный вид43
	Местный вид S (1 : 8)
	Чертежный вид45
	Чертежный вид47
	Чертежный вид48
	Местный вид  (1 : 6)
	Чертежный вид49
	Местный вид  (1 : 5)


